I fatti di gestione

Rispondi alle seguenti domande:

1. Gli investimenti si dividono in

2. Ed hanno (gli investimenti) le seguenti caratteristiche

3.

| finanziamenti si suddividono in

4. Ed hanno (i finanziamenti) le seguenti caratteristiche

5. Un’azienda é in equilibrio finanziario quando considera che la risposta é una sola):

& iricavi sono maggiori dei costi

& le entrate sono maggiori delle uscite

& le uscite sono maggiori delle entrate

& le entrate sono maggiori o uguali alle uscite

& i costi sono maggiori o uguali ai ricavi

6. Riempi la tabella che segue, la quale mostra ’'andamento economico della

Maurelli SpA (il segno meno davanti al numero nella colonna dell’utile indica che c’é stata una
perdita)

ANNO| COSTI RICAVI UTILE |ANNO| COSTI RICAVI UTILE
1989 |150.000.000 | 350.000.000 | 200.000.000 [ 1993 500.000.000 | - 50.000.000
1990 | 45.000.000 |450.000.000 1994 |450.000.000 | 300.000.000
1991 |200.000.000 60.000.000 | 1995 |600.000.000]760.000.000
1992 | 300.000.000 | 380.000.000 1996 | 700.000.000 10.000.000
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